### Kelurahan Kalijaten

JL. Kalijaten Gang I No.8 Kecamatan Taman Kabupaten Sidoarjo 61257 08113118813 kelkalijaten.sidoarjokab.go.id

Pemerintah Kab. Sidoarjo / Kecamatan Taman / Kelurahan Kalijaten

# **Surat Keterangan Pindah**

No. SK:

#### Persyaratan

- 1. Kartu Keluarga asli dan Foto copy
- 2. Surat Kuasa Pengasuhan Anak dari Orang Tua/Wali (bagi yang berusia di bawah 17 tahun)
- 3. Surat Pernyataan bersedia menjadi anggota keluarga (bagi yang berusia di bawah 17 tahun)
- 4. Kartu Keluarga Tujuan
- 5. Alamat email & No.hp

#### Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. Pemohon datang membawa berkas kelengkapan
- 2. Petugas memverifikasi berkas dan memberi opsi daftar mandiri atau daftar melalui petugas
- 3. Jika online mandiri pemohon mengakses website plavon.sidoarjokab.go.id dan mengisi data serta melakukan upload berkas persyaratan (uk: Max 300kb)
- 4. Jika melalui bantuan petugas, petugas mengajukan via plavon
- 5. Tunggu proses selesai sekitar 5-7 hari kerja. Bila permohonan pindah sudah selesai maka petugas akan menginfo pemohon via wa untuk segera cek email dan dicetak di Kelurahan Kalijaten.

## Waktu Penyelesaian

10 Menit

## Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

## Produk Pelayanan

1. Kependudukan

#### Pengaduan Layanan



## Kelurahan Kalijaten

JL. Kalijaten Gang I No.8 Kecamatan Taman Kabupaten Sidoarjo 61257 08113118813 kelkalijaten.sidoarjokab.go.id

Pemerintah Kab. Sidoarjo / Kecamatan Taman / Kelurahan Kalijaten

WA: 08113118813

Instagram: @kelurahankalijaten

Website: kelkalijaten.sidoarjokab.go.id